

Прокуратура
Российской Федерации
Волжская межрегиональная
природоохранная прокуратура

Нижегородская межрайонная природоохранная прокуратура

> Бульвар Мира, 11 А Нижний Новгород, Россия, 603086

Яшину О.Ю. madriwa@yandex.ru

27.08.208 No 29021-2018

Уважаемый Олег Юрьевич!

поступившее ИЗ обращение, Ваше межрегиональной природоохранной прокуратуры, о нарушениях действующего законодательства при размещении и эксплуатации несанкционированной свалки озера, на загрязнении потребления И производства И Дуденевского шоссе в Богородском территории завода ЖБИ, в районе д. 5 районе Нижегородской области Нижегородской межрайонной природоохранной прокуратурой рассмотрено.

На основании требования Нижегородского природоохранного прокурора специалистами Министерства экологии и природных ресурсов Нижегородской области 10.08.2018 г. проведен плановый (рейдовый) осмотр, обследование территории по адресу: Нижегородская область, бывшей территории завода ЖБИ, в районе д. 5 по Дуденевскому шоссе г. Богородск Нижегородской области, в ходе осмотра факт несанкционированного размещения отходов подтвердился.

Проезд на территорию несанкционированной свалки перекрыт шлагбаумом и закрыт на замок. Машин, ввозящих мусор на данную свалку, на момент осмотра не зафиксировано.

Территория, на которой расположено озеро с жидкостью непонятного происхождения, огорожена металлическим забором высотой 3 м, в связи с чем обследовать озеро не представилось возможным.

В адрес администрации Богородского района Нижегородской области Минэкологии направлено письмо о предоставлении информации о собственниках, арендаторах, пользователях земельных участков, на которых расположена несанкционированная свалка и озеро.

По требованию прокурора о проведении проверки в целях всестороннего рассмотрения информации территориальным отделом управления Роспотребнадзора по Нижегородской области в Автозаводском, Ленинском районах г. Нижнего Новгорода и Богородском районе направлен запрос о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, об объектах недвижимости и (или) их правообладателей.

С целью выяснения всех обстоятельств административных правонарушений, получения необходимых сведений, в том числе несанкционированном размещении отходов производства и потребления, для проведения административного расследования материалы проверки направлены в Министерство экологии и природных ресурсов Нижегородской области и Управление Роспотребнадзора по Нижегородской области.

О результатах административного расследования и принятых мерах Вам будет сообщено указанными организациями.

Вместе с тем, разъясняю Вам, что согласно ч. 2 ст. 21 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» при осуществлении надзора за исполнением законов органы прокуратуры не подменяют иные государственные органы.

При несогласии с действиями должностных лиц Министерства экологии и природных ресурсов Нижегородской области и Управления Роспотребнадзора по Нижегородской области Вы можете обратиться в Нижегородскую природоохранную прокуратуру.

В случае несогласия с настоящим ответом Вы имеете право на его обжалование вышестоящему прокурору или в судебном порядке.

И.о. прокурорасоветник юстиции

A. Moneusel

А.М. Максимов